	
	
	



((Adresse))
((Adresse))
((Adresse))
((Adresse))

((Ort, Datum))



UP|DATE: Ratgeber in Steuer- und Treuhandfragen


Sehr geehrte Frau xxx / Sehr geehrter Herr xxx

Mitarbeitende via Beteiligungen in die unternehmerische Verantwortung einzubinden, hat viele Vorteile. Erfolgsentscheidend ist eine strukturierte und gesamtheitliche Planung. Dies umfasst auch die steuerlichen Auswirkungen verschiedener Beteiligungsmodelle für die Mitarbeitenden. Im aktuellen UP|DATE finden Sie mehr zu den Steuerfolgen von Mitarbeiterbeteiligungen.

Erfahren Sie im aktuellen UP|DATE mehr zum geänderten Mehrwertsteuergesetz, das ab 
1. Januar 2025 gilt, sowie weitere Anpassungen.

Ob Weihnachten, Ostern oder der 1. August – Feiertage sind für viele Arbeitnehmende eine willkommene Auszeit vom Berufsalltag. Im UP|DATE finden Sie einen Überblick über die wichtigsten Regelungen rund um Feiertage im Schweizer Arbeitsrecht.

Die Kurznews enthalten Informationen zu den neuen Steuertarifen und -abzügen ab 2025, zu den Neuregelungen bei Versicherungsvermittlertätigkeit sowie zum internationalen Erbrecht.

Wie immer ist der letzten Ausgabe des UP|DATE im Jahr das Beiblatt mit den ab 2025 geltenden Beiträgen und Leistungen der Sozialversicherungen beigefügt – informativ und übersichtlich.

Wir wünschen Ihnen eine informative Lektüre und stehen Ihnen gerne zur Verfügung, falls Sie weitere Fragen zu diesen oder anderen Treuhandthemen haben.


Freundliche Grüsse
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